

# Ольга Юнакова, певица:



Раньше с удовольствием ходила с друзьями на пикники, любила поразвлечься в ночных клубах. Сейчас не позволяю себе этого – не потому, что не могу – просто не хочу. Самым главным местом, где провожу досуг, для меня теперь стал участок земли возле нашего дома, за которым ухаживаю. Это тяжело, но мне очень нравится. Ради этого хобби даже пожертвовала длинными ногтями. Осенью всегда происходит высадка тюльпанов. У меня их сейчас около 200 штук – выкопали этой вес-

ной для того, чтобы они подсохли. Мне нужно разобраться с газоном – подстричь и убрать с него листья. И хотя все еще хожу на всевозможные вечеринки и презентации – «висеть», как раньше, до пяти утра в ночном клубе мне не интересно. Иногда устаю и от участка, тогда мы «отрываемся» – идем в боулинг-клуб или на картинг. Шашлыки у нас готовятся дома, и для нас – это не проблема. Было такое время, что от этого очень устала – когда мы переехали в дом, у нас практически каждый день были гости. И

ровным счетом на протяжении месяца это было весело и прикольно, потом, как в песне, «грустно и больно»: во-первых, не акцентирую внимание на том, что просто не успевала отовариваться в супермаркетах, а во-вторых, молчу о том, что накапливалась усталость от мытья посуды и уборки. Хотя очень люблю гостей. Но не так часто! А, с другой стороны, люди любят бывать у нас дома, и это очень радует, потому что если бы у нас не было так комфортно, разве стали бы к нам приезжать на отдых?!